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pt HOLIdays auf der therapie on tour Bochum 
und der therapie Hamburg
Die Termine im Herbst 2019

Letztes Jahr feierte die therapie on tour Bochum ihr Debüt in Nordrhein-Westfalen. Seitdem ist auch die pt mit ihrem neuen Kongresskonzept pt HOLIdays dabei. Die nächste Station am 6. und 7. September wird wieder auf dem Gelände des RuhrCongress Bochum stattfinden. Am 25. und 26. Oktober folgt die therapie Hamburg, bei der Leipziger Messe und Hamburg Messe und Congress eine neue starke Fachmesse mit Kongress im Norden an den Start bringen.


München, Juli 2019: Auch in diesem Jahr liegt das Hauptaugenmerk der Fachmessen in Bochum und Hamburg auf Neuerungen rund um die Gebiete Therapie, Prävention und medizinische Rehabilitation. Präsentiert werden moderne Therapiegeräte und innovative Trainingsmittel sowie Dienstleistungen und EDV-Lösungen. Die Angebote auf den Aktionsflächen sind vielfältig. Zur Fachmesse (nicht Kongress) gibt es freien Eintritt – dafür muss man im Ticketshop der jeweiligen Messe einfach den entsprechenden Code eingeben. 
•	Bochum: TON19PT
•	Hamburg: TPH19PT
Mit diesen Freitickets können Interessierte an beiden Standorten die gesamte Ausstellung besuchen und zudem beispielsweise an den kostenlosen Ausstellerworkshops teilnehmen.

Die Fachkongresse für die Physiotherapie in Bochum und Hamburg begleitet die pt-Redaktion. Das Motto lautet "Wissenschaft trifft Praxis" und die Perspektive ist holistisch – nicht im esoterischen Sinn, sondern aus der Perspektive der evidenzbasierten Physiotherapie. Daher trägt der Kongress auch den Namen pt HOLIdays. Evidenz, Empathie, Erfahrung, gute oder schlechte Rahmenbedingungen und die individuelle Situation des Patienten – all diese Faktoren spielen eine Rolle für den Therapieerfolg. 

Neu dieses Jahr: Das Workshopangebot differenziert sich nach Kenntnislevel. Das Niveau Juniorclass ist insbesondere für Schüler, Studierende und Berufseinsteiger interessant, aber auch für erfahrene Praktiker, die sich mit einem neuen Thema beschäftigen möchten. Masterclass-Angebote richten sich an Therapeuten mit Berufserfahrung und / oder Vorkenntnissen sowie praktischen Erfahrungen zum Thema. 

In Bochum gibt es zum Beispiel eine Juniorclass zur evidenzbasierten Therapie nach Schlaganfall mit Neuroreha-Expertin Sabine Lamprecht (M.Sc.) und eine Masterclass zur mobilen Ganganalyse in der Praxis mit Prof. Dr. Konstantin Karanikas.
Kongressprogramm Bochum: www.therapie-ontour.de/veranstaltungsprogramm 

In Hamburg stehen unter anderem eine Juniorclass zum funktionellen EMG in der Physiotherapie mit Sportphysiotherapeut Philipp Piroth (M.Sc.) sowie eine Masterclass zu aktivierenden Therapien für Morbus Parkinson mit Neuro-Experte Markus Ebner auf dem Programm.
Kongressprogramm Hamburg: www.therapiemesse-hamburg.de/veranstaltungsprogramm 

Für die Teilnahme am Fachkongress pt HOLIdays werden pro Kongresstag sechs Fortbildungspunkte vergeben.

Wer beim Fachkongress dabei sein möchte benötigt eine Kongresskarte. In diesem Jahr gibt es bei der Auswahl der Tickets maximale Flexibilität. Teilnehmer können den Kongress zum Beispiel tageweise buchen oder sich auch erst einmal ein kostengünstiges Einsteigerticket holen, das zum Besuch von einem Workshop oder Seminar (Vortrag) berechtigt. Vor Ort kann man sein Ticket natürlich auch jederzeit noch upgraden. 
Ticketshop Bochum: www.therapie-ontour.de/besuchen/tickets 
Ticketshop Hamburg: www.therapiemesse-hamburg.de/besuchen/tickets/Tickets.html  
-Ende-




Medienkontakt:
Richard Pflaum Verlag
Dr. Tanja Boßmann
Tel.: +498912607-248
E-Mail: tanja.bossmann@pflaum.de

Weitere Informationen auf: www.physiotherapeuten.de 
Folgen Sie uns auf Facebook: www.facebook.com/physiotherapeuten.de/ 

Pflaum Verlag im Internet: http://www.pflaum.de/ 
Pflaum Verlag auf Facebook: https://www.facebook.com/Pflaum.Verlag/ 


Richard Pflaum Verlag 
Der Pflaum Verlag wurde 1919 durch Richard Pflaum in München gegründet und hat sich zum führenden Fachverlag für Naturheilkunde, Physiotherapie und Lichttechnik entwickelt. Das Verlagsprogramm umfasst Fachzeitschriften, Fachbücher, Portale und Fanpages für die entsprechenden Berufsgruppen.
Nach Richard Pflaum, Elfriede Meckel-Pflaum und Beda Bohinger ist Edith Laubner die Verlegerin. Seit September 2013 ist ihre Tochter Agnes Hey im Verlag, in Vorbereitung auf ihre Rolle als Verlegerin in der fünften Generation.
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